

本版指导老师 潘 燕

### 拔牙记

妈妈的一个智齿蛀了,她一直拖着不敢去拔牙,拖啊拖啊就拖到了暑假。这天妈妈终于下定决心要去拔牙了。

妈妈躺在牙医椅上,张大了嘴巴,医生先给妈妈打了一剂麻醉针。然后医生和护士姐姐合作,开始拔牙了。妈妈吓得紧闭双眼,屏住呼吸,双手紧紧握成拳头。我在一旁也看得毛骨悚然。拔出来的智齿好大啊,有点白白的小萝卜,只不过小萝卜上被小虫子狠狠地咬了一块,哈哈,还蛮可爱的。

回想起我自己拔牙的那一次,也是吓得牙齿打颤,双腿发软。医生一拿针管我就吓得哇哇大哭,死活不肯张嘴,妈妈和医生安慰了好一阵。虽然拔牙很痛,可是不能逃避拔牙啊。

一个蛀牙不拔,很可能会蛀掉整口牙齿哦!到时候就不能吃好吃的了。要想不蛀牙,就要认真刷牙,少吃甜食和零食哦!

小记者 陈昱格

### 猜猜他是谁

他,是个调皮可爱的小男孩。他的脸蛋胖胖的,眉毛像剑一样悬在眼睛上,一双不算大却很有神的眼睛总是滴溜溜地转个不停。

他,是个爱搞恶作剧的男孩。有一次,我上厕所他把我关在里面,害我哭起来,他却躲在角落里偷笑。

他,是个喜爱画画的男孩。每次我画画的时候,他都要凑过来和我一起画。他每次都叫我画大老虎,如果我不同意他就不停地打扰我,害得我什么都画不进去,只好妥协。

他,是个聪明的男孩。平衡车练一天就学会了,教过一遍的字就能牢牢地记在脑子里。

这个男孩子呀,天天和我在一起,比我小3岁。你们猜,这个“调皮蛋”是谁呢?

小记者 吴诗瑄

### 美丽的秋天

有人喜欢百花争艳的春天,有人喜欢烈日炎炎的夏天,有人喜欢雪花飞舞的冬天,而我最喜欢五彩缤纷的秋天。

我爱五彩缤纷的田野。金黄的麦浪在风中此起彼伏,高粱像红玛瑙似的垂着头,玉米碰上了好光景,笑得露出了一颗颗金黄的牙齿。

我爱五彩缤纷的果园。火红的柿子你挤我碰,争着要人们去摘呢。一串串葡萄也不甘示弱,亮晶晶的像珍珠玛瑙一般,让人看了就会垂涎三尺。黄澄澄的梨挺着大肚子,躲在绿叶丛中和我们捉迷藏。

我爱五彩缤纷的菜园。西红柿穿上了红纱,个个像红着脸的小娃娃。可爱的小辣椒们举起了雨伞遮阳呢。白白胖胖的萝卜宝宝们最淘气,藏到地下和人们玩起了躲猫猫的游戏。

我喜欢秋天!

小记者 祝宇辰



小记者 黄振洋

### 我的救火机器人

小时候,我特别喜欢乐高机器人,很喜欢看机器人方面的书籍。有一次电视在播放消防队员救火的新闻,我突然产生了一个想法,设计出救火机器人去参与火灾救援。

我设计的救火机器人是多功能的、半自动化的机器人。它既可以执行火灾现场的搜查任务,也可以参与救援、灭火等任务。它可以根据任务不同而变形,就像变形金刚那样。它的身体是红色的,有一个梯形的头,一只手是水枪,另一只手是机械手。一般情况下,它有一个又大又宽的身体,里面可以储藏足量的水。

在灭火过程中,它像坦克一样,靠履带式的轮子行进,坚不可摧,具有防火、防爆的特性。最重要的是,它体内置有温度传感器,可以根据火的温度高低来判断需要灭火的具体位置。救火机器人的一切操作,都通过它的双眼——也就是内置摄像头把火灾现场的信息准确无误地发送给远程技术人员,让人类可以更好地对机器人发出相应指令。在远程技术人员的“手势”指令下,救火机器人还可以利用它的机械手进行灭火手榴弹的投掷。在执行搜查任务时,它变形为具有越障能力的机器人。它的机械手可以灵活地掀翻障碍物,即使在浓烟滚滚的火灾现场,它也可以轻而易举地通过狭窄的走廊和街道,甚至爬楼梯。一旦搜寻到被困的人,可以把信息反馈给远程技术人员,从而设法将人类救出来。

希望救火机器人能广泛应用于火灾救援中,不让更多的人因为救火而失去生命。我盼着自己快快长大,以后研究智能机器人,更好地解决人类面临的各种难题。

小记者 董子墨

### 小乌龟

我有一只小乌龟,是妈妈给我买的生日礼物,它陪伴我两年多了。我每天都会给小乌龟换水、喂食。

上个周末,妈妈带我去白云山玩,我抓了很多小虾。一回到家,我就急忙把小虾放到养乌龟的玻璃罐缸里,想让乌龟饱餐一顿。

小虾们在玻璃缸里游来游去,小乌龟一边张着嘴巴,一边追着它们爬。小虾们游到东,小乌龟就追到东,小虾们逃到西,小乌龟就追到西。比起小乌龟那速度,小虾们可灵活多了。

过了好一会,小乌龟还是一无所获,没有吃到一只虾。但是,它一直在努力地追赶着,坚持着,一刻也没有停下来。正当我准备停止“观战”的时候,突然,让人意想不到的事情发生了。其中有一只小虾游得晕头转向,自投罗网,竟然游到了小乌龟的嘴边,被小乌龟一口吞了下去……

小乌龟今天的表现,让我想起一句话:坚持就是胜利!

小记者 檀曈

### 四季姑娘

春姑娘很温柔,  
她把温暖的阳光洒在大地上。  
小草争先恐后地探出头来,  
花儿藏在叶间欢笑,  
这就是春天。

夏姑娘很淘气,  
她把炎热的阳光照在大地上。  
树叶穿上了墨绿的衣裳,  
知了站在枝头吟唱,  
这就是夏天。

秋姑娘很贪玩,  
她把凉爽的秋风送给了大地。  
田野染上了绚丽的色彩,  
农民的脸上挂满了笑容,  
这就是秋天。

冬姑娘很冷漠,  
她把凛冽的寒风推向了大地。  
树木被吹得光秃秃的,  
小动物们吓得钻进了雪被中,  
这就是冬天。

这就是四季姑娘,  
温柔、淘气、贪玩、冷漠。

小记者 谢王栋

### 小猫“怜怜”

我很想养一只小猫。我家附近,有一只流浪猫,我和小伙伴经常和它一起玩儿,我给小猫取名“怜怜”,因为它看起来很可怜。

怜怜长得小巧玲珑,身上披着一件黑白相间的大衣,圆圆的小脑袋上顶着一对尖尖的小耳朵,大大的绿眼睛瞪得像两盏小绿灯,肉色的鼻子摸上去湿漉漉的,小小的嘴巴两边还有几根长长的胡须,一条尾巴总是翘得老高,就像一根天线直直地立在空中,非常讨人喜欢。

怜怜最喜欢吃小鱼饼干啦,只要一看到我把小鱼饼干拿出来,它就不停地朝着我“喵喵”地叫,好像在说:“给我一点,我也要!”白天,它喜欢睡懒觉。睡觉时,怜怜总喜欢蜷着身子,一点儿声音也没有,只有肚子一起一伏,安静极了!别看它平时很乖巧,玩起游戏来可调皮了。每当我把小皮球扔出去,它就会用闪电般的速度冲出去,再用嘴巴把皮球叼回来,递到我手上,然后在原地跳三下,碧绿的大眼睛朝着我眨巴眨巴,像似在跟我炫耀。

这就是怜怜,一只灵敏乖巧的流浪猫。我多想带着怜怜回家,给它一个温暖的窝,让它不再流浪……

小记者 张熙悦



小记者 唐羽汐

### 游南明山

暑假的一天,爸爸妈妈带我去爬南明山。我们沿着台阶拾级而上,没走多远,就看到了一座石门,门上写着“南明山”三个苍劲有力的字。穿过山门,没走几步就看见了一汪清澈的圆形水潭。一群群鱼儿在里面摇头摆尾,快活地嬉戏着。

我们沿着水潭向上攀登。小路两旁,有出自大自然鬼斧神工之笔的岩石峭壁,也有笔直茂密的竹林,我们边走边欣赏美景,心中满是惬意。走走停停,我们呼吸着清新的空气,享受着山中的宁静,好像没一会儿就到了山顶。

从山上俯瞰,万物似乎都变得格外渺小。高耸的楼房,似乎只有火柴盒那样大小;路上来来往往的汽车,犹如蚂蚁似的那样小。我的脑海中倏地闪过杜甫的那句:“会当凌绝顶,一览众山小。”这种豪情满怀,我竟也有些感同身受。

小记者 徐毓琳

### 有趣的秋游活动

今天,我们去处州府城秋游,同学们别提多开心啦!

我们排着整齐的队伍,走在用青石板铺成的小路上。道路两边是古香古色的房子,这是仿明清时候的建筑,我们仿佛穿越到了古代。小路尽头是一座高大的用石头搭建的大牌坊,牌坊中间雕琢着“处州府城”四个大字,真是气派啊!我们走上用石头铺成的城墙上,感觉自己似乎成了一位威风凛凛的大将军,正在城墙上巡视自己的军营呢。这种感觉,简直妙不可言。

参观了一圈,我们找到了一处阴凉的场地开始休息。同学们从书包里拿出垫子,铺在地上,又掏出许多零食和伙伴们分享,欢声笑语回荡在上空。

时间过得真快啊,不知不觉,秋游活动结束了。真希望,这样的活动多来几次啊!

小记者 戴小晰